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ZAPISNIK
sa održane skupštine vjerovnika 

održana dana 8. lipnja 2020. godine u 13:00 sati na Trgovačkom sudu u Pazinu, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
ULJANIK POMORSTVO d.o.o. "u stečaju", Pula, Flaciusova 1, OIB: 61741481122,

STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan

STEČAJNI UPRAVITELJ: Boris Debelić



Početak u 13:00 sati

	Utvrđuje se da su na današnju skupštinu vjerovnika pristupili:
1/ za Republiku Hrvatsku zamj. ŽDO Pula Nevenka Kovčalija,
2/ vjerovnik  Irena Dobrović. 
	
Utvrđuje se da je kao javnost nazočna Laureta Dobrović.

Utvrđuje se da je stečajni upravitelj 5. travnja 2020. dostavio podnesak – izvješće o financijsko-gospodarskom stanju dužnika koji je 14. travnja 2020. objavljen na e-oglasnoj ploči suda. 


Stečajna sutkinja izlaže dnevni red današnje skupštine vjerovnika: 
1 - donošenje odluke o unovčenju imovine dužnika,
2 - donošenje odluke o prisilnoj naplati tražbine prema 3. MAJ Brodogradilištu,
3 - razno.



Prelazi se na raspravljanje po točkama dnevnog reda: 


Stečajni upravitelj navodi da brodovi Valovina (MPT4)  I Punta (MPT3) još uvijek nisu prodani, obzirom su trenutno u zakupu, prodaja istih će moći ići najranije Punta od 15.8.2020., a Valovine od 15.10.2020. 
Što se tiče poslovnog udjela dužnika u društvu FRATARSKI d.o.o. stečajni navodi da je kontaktirao sa Gradom Pulom, sukladno društvenom ugovoru postoji obveza da se u slučaju prodaje poslovnog udjela isti prvo ponudi vlasniku drugog poslovnog udjela, a to je Grad Pula, a koji je izvijestio da trenutno nije u mogućnosti kupiti poslovni udio dužnika, s time da će se konačna odluka donijeti nakon 16.6.2020. za kada je zakazana sjednica nadzornog odbora društva. 
Stečajni upravitelj predlaže da se vrijednost poslovnog udjela dužnika u FRATARSKOM d.o.o. utvrdi sukladno dostavljenom elaboratu procjene prema kojem poslovni udio dužnika u društvu FRATARSKI d.o.o. iznosi 195.178,00 kn. 
Što se tiče naplate prema društvu 3. maj d.d. , stečajni upravitelj navodi da je istu tražbinu pokušao naplatiti mirnim putem međutim nije uspio, a kako je u odnosu na dio tražbine postojala opasnost da ne nastupi zastara, stečajni upravitelj je prije nastupanja zastare podnio ovrhu na puni iznos od 270.029,96 kn. Prijedlog za ovrhu je podnesen kod jb Zorana Vrsalovića u Rijeci, te je obzirom na posebne okolnosti izazvane epidemijom korona virusom i zakona koji je u vezi toga donesen, spis kandiran do 1.8.2020.


Skupština vjerovnika 

donosi odluku

I. Prihvaća se procjena vrijednosti poslovnog udjela dužnika u društvu FRATARSKI d.o.o. u iznosu od 195.178,00 kn, te se ovlašćuje stečajnog upravitelja da izvrši prodaju tog poslovnog udjela prema procijenjenoj vrijednosti. 

II. Odobravaju se radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo u vezi prisilne naplate tražbine 3. maj brodogradilište d.d. 


SUDAC 

RJEŠAVA

Utvrđuje se da je skupština vjerovnika dovršena. 



Dovršeno u 13:35 sati.
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